



Република Србија
Град Београд, општина Барајево
ОШ „Павле Поповић“ Вранић
Трг палих бораца 3

Телефон: 011/8332-022

Е-пошта:

direktor.ospavlepopovic@gmail.com

ospavlepopovicvranic@gmail.com

www.ospavlepopovic.edu.rs








Деловодни број: 985-1-23

ПИБ бр.100141791 МБ -07001185

Дана: 12. 06. 2023. године

Текући рачун број 840-1285660-62

Извештај Пројекта обогаћеног једносменског рада, школска 2022/2023. година

Вођење документације о раду Пројекта обогаћени једносменски рад, праћење и евалуација		
Активност	Сажет опис	Докази ¹
Елаборат активности/радионица за прво полугодиште школске 2022/2023. године	Елаборат са свим припадајућим глобалним и оперативним плановима, распоредом активности/радионица пројекта у свим разредима матичне школе у Вранићу и подручним одељењима у Мељаку (где се настава одвија у две смене) и Шиљаковцу где је рад у једној смени.	 Елаборат ОЈР, прво полугодиште школске  ОЈР_ОШ Павле Поповић, Вранић.pdf
Распоред радионица обогаћеног једносменског рада, прво полугодиште школске 2022/2023. године	Постављен распоред активности/радионица ОЈР на сајту установе, на огласним вратима школе, на Гугл учионици за ЧОС.	 Распоред обогаћеног једносменског рада п https://ospavlepopovic.edu.rs/?page_id=4841
Елаборат активности/радионица за друго полугодиште школске 2022/2023. године	Елаборат са свим припадајућим глобалним и оперативним плановима, распоредом активности/радионица пројекта у свим разредима матичне школе у Вранићу и подручном одељењу у Мељаку (где се настава одвија у две смене).	 Елаборат обогаћеног једносменског  ОЈР ОШ Павле Поповић, Вранић.pdf
Распоред радионица обогаћеног једносменског рада, друго полугодиште школске 2022/2023. године	Постављен распоред активности/радионица ОЈР на сајту установе, на огласним вратима школе, на Гугл учионици за ЧОС. Након промене распореда часова (преузимањем технолошког вишка) постављен је и ревидирани распоред активности/радионица ОЈР на сајту установе, на огласним вратима школе, на Гугл учионици за ЧОС.	 Распоред радионица ОЈР 2. полугодиште и https://ospavlepopovic.edu.rs/?page_id=4841  Распоред радионица ОЈР, 2. полугодиште и
Дневници праћења реализација активности Вранић, Мељак и Шиљаковац ² са	Самостално осмишљени Дневници праћења реализација активности/радионица у матичној школи у Вранићу и подручним одељењима Мељак и Шиљаковац.	 Дневник праћења Вранић.pdf

¹ Докази су доступни на увид двоструким кликом на документ;







² Дневници са активностима/радионицама Обогаћеног једносменског рада су специфични и разнолики у матичној школи и подручним одељењима (самостално осмишљени);

припадајућим распоредима активности/радионица 2022/2023. године (прво полугодиште)	Дневнике праћења допуњује и званична платформа школе Гугл учионица у којој свака активност/радионица има своју учионицу за рад наставом на даљину у посебним условима, а акценат се ставља на непосредни рад са заинтересованим ученицима група у школи.	 Дневник праћења Мељак.pdf  Дневник праћења Шиљаковац.pdf
Дневници праћења реализација активности Вранић и Мељак са припадајућим распоредима активности/радионица 2022/2023. године (друго полугодиште)	Самостално осмишљени Дневници праћења реализација активности/радионица у матичној школи у Вранићу и подручном одељењу Мељак. Дневнике праћења допуњује и званична платформа школе Гугл учионица у којој свака активност/радионица има своју учионицу за рад наставом на даљину у посебним условима, а акценат се ставља на непосредни рад са заинтересованим ученицима група у школи.	 Дневник праћења Вранић.pdf  Дневник праћења Мељак.pdf
Евалуациони листићи ³	Самостално осмишљени евалуациони листићи за процену исхода остварености, степена задовољства и препорука за даљи рад- служе у сврху наредне SWOT анализе.	 Евалуациони листићи.pdf
Описи радионица	Уз сваку анкету се обавезно доставља опис радионица да би ученици и родитељи имали увид и смернице чиме ће се ученици бавити, јасније појашњење образовног и васпитног деловања радионица.	 Описи радионица ОЈР.pdf
SWOT анализе за сваку активност/радионицу у оквиру Записника са састанка Стручног тима за обogaћени једносменски рад, прво полугодиште школске 2022/2023. године	На основу ових анализа где се врши вредновање и самовредновање рада се добија јасна слика где су предности (снаге и могућности) за рад, а где су проблеми (слабости и претње) за одвијање планираних активности/радионица (пресек у даљем планирању анкета заинтересованости за наредни Елаборат).	 Записник са 4. седнице (редовна) СГ
Стручни тим за обogaћени једносменски рад, записници са седница ⁴	Целокупна документација у вези записника са седница Тима се налази у школи у штампаној и електронској форми, доступна на увид/ седнице, извештаји, планови, анализе, анкете.	 Записник са 1. седнице (редовна) СГ
Сајт школе	www.ospavlepopovic.edu.rs одељак Новости, О Школи – Обогаћени једносменски рад, Галерија	
Званични фб профил школе за промоцију рада школе и Пројекта обogaћени једносменски рад (дигиталне компетенције/дигитални маркетинг)	https://www.facebook.com/profile.php?id=100016935640712	

³ Евалуациони листићи за процену остварености, осећања и размисљања након сваке радионице или целине (самостално осмишљени);

⁴ Самоиницијативно формиран Стручни тим за Обогаћени једносменски рад на нивоу школе који је у сарадњи са Стручним тимом за обезбеђивање квалитета и развоја установе у директном односу, са осталим тимовима индиректно и интегративно повезан.

ПРИМЕРИ ДОБРЕ ПРАКСЕ ОБОГАЋЕНОГ ЈЕДНОСМЕНСКОГ РАДА⁵








Активност	Сажет опис ⁶	Докази
<p>„Полигон спретности 3“⁷, 30. септембар 2022. године</p>	<p>„<i>Полигон спретности 3</i>“ је обележило активно учешће већине чланова колектива, Савета родитеља, Ученичког парламента и локалне заједнице. Били смо домаћини трећег међуопштинског такмичења „Полигон спретности 3“ – такмичење моторичке спретности ученика четвртог разреда из шеснаест школа са подручја четрнаест београдских општина. Спортску манифестацију и учеснике су, након интонирања државне химне, поздравили господин Милан Пашић, помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја, као и госпођа Весна Видовић, заменица градоначелника. Председник ГО Барајево, Слободан Адамовић, је поздравио све госте и учеснике манифестације, захвалио се директорки школе на одличној организацији и ангажовању и прогласио отварање спортске манифестације. Поред поменутих, гости су били и: господин Ненад Радић, градски секретар, Игор Раичевић и Саша Стојановић из Градског секретаријата за образовање и дечју заштиту, као и начелник Школске управе Београд, Драган Филиповић и надлежни просветни саветник, Миодраг Савовић. Уз нас су увек присутни и подржавају рад школе представници наше општине. Укупно је било 192 ученика такмичара, сви су понели дипломе и медаље, а школе победнице и пехаре. Развијали смо све међупредметне компетенције.</p>	<p>https://youtu.be/ZoKWqGXydao</p> <p> Promotivni video PS 22.mp4</p> <p> ПС 22.pdf</p> <p> Диплома спорт Полигон спретности 3</p>
<p>Дечја недеља, 03. октобар - 07. октобар 2022. године</p>	<p>У склопу обележавања Дечје недеље обележили смо и реализовали: Дан животиња, 04. 10. 2022. године; Труку за срећније детињство; 10. традиционални /јубиларни маскенбал...</p>	<p> Дечја недеља ОШ Павле Поповић.pdf</p>
<p>„Дан јабука 2022.“⁸, 20. октобар 2022. године</p>	<p>Важност јабуке, националног воћа, уз такмичарски дух и повезивање свих актера друштвене заједнице, пре свега родитеља и ученика целе школе, иницијатива Стручног тима ОЈР-а у целини са свим радионичарским групама. Традиционална манифестација коју већ трећу годину заредом обележавамо, у сарадњи са Стручним тимом за обogaћени једносменски рад и Стручним тимом за међупредметне компетенције и предузетништво. Манифестација посвећена краљици воћа се шири све више, прошле године смо имали 78 учесника, а ове године само у Вранићу је учествовало 122 излагача.</p>	<p> Плакат, Дан јабука, 2022..pdf</p> <p> Дан јабука, 20. октобар 2020-2022. Ј</p>





⁵ У даљем тексту скраћеница коју је дао наш Тим – ОЈР.

⁶ Подразумева се развој свих међупредметних компетенција које развијамо код ученика, у зависности од активности и не наводимо их експлицитно.






⁷ Трећа у низу манифестација (Област квалитета 5.5.1.) која ће постати традиција и по којом ће се препознавати школа и пројекат ОЈР.



⁸ Трећа у низу манифестација (Област квалитета 5.5.1.) која ће постати традиција и по којом ће се препознавати школа и пројекат ОЈР.

	Жири је имао веома тежак задатак да прогласи најукуснији и најдекоративнији домаћи производ од јабука.	
51. Сајам образовања, 27. октобар 2022. године	Од укупно 405 школа у држави које су у Пројекту обогаћеног једносменског рада – две су изабране да представе свој рад на Сајму образовања. 27.10. од 11.30 до 12.30 наша школа добила је свој штанд на ком су чланови Тима: Сузана Јевтић (У свету боја и облика, На пољу шаховских фигура, Магична математика – забави се и научи да те математика не мучи), Александар Давидовић (Математика – чаробни свет бројева и Радионица за мултимедију), Равијојла Шарчевић (Весела радионица), Борис Бубало (Спортови са лоптом и Школа одбојке), Рада Ђукић Петровић (Дохвати креативност кроз омиљену активност) са својом ученицом Ивом Лукић из Шиљаковца, члан Савета родитеља и члан Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе, Бојана Мирчевић, са својом кћерком, ученицом 2. разреда наше школе, која од 1. разреда похађа креативну радионицу „Пробуди креативца у себи!“ у Мељаку са директорком, Јелом Стевановић, презентовали постојеће радионице.	 Развој школског спорта, 27. 10. 2022..  Сеоска школа као културни центар, 27. https://ospavlepopovic.edu.rs/?page_id=370
Хуманитарна акција „Другарство је највеће богатство“, 08 – 14. децембар 2022. године	У првом полугодишту у школи је организована хуманитарна акција, на иницијативу свих радионица ОЈР-а. Акција је урађена под називом „Другарство је највеће богатство“. Сав прикупљен новчани прилог сакупљан је нашим ученицима из 7-2 и 8-2. Њима је преминуо отац и овом акцијом смо желели да гестом пажње помогнемо ученицима и незапосленој мајци. Уз признаницу о преузетим новчаним средствима, мајци је уручен и школски прибор за обоје деце.	 Другарство је највеће богатство.pdf
Новогодишња продајна изложба украсних и употребних предмета, 26. децембар 2022. године	Реализована је планирана продајна изложба украсних и употребних предмета израђених на радионицама: „Креативна радионица“ (Рада Ђукић Петровић), „Весела радионица“ (Равијојла Шарчевић), „У свету боја и облика“ (Сузана Јевтић) и „Пробуди креативца у себи!“ (Ирина Стефановић)	 Новогодишња продајна изложба, 26
Први новогодишњи концерт школског бенда, 27. децембар 2022. године	Концерт школског бенда одржао се у Дому културе у Вранићу од 19 часова. Поред бенда наступали су и акустични оркестар Академија звука и Центар за очување традиционалне културе „Јелек“.	 Новогодишњи концерт, 27. 12. 2022
Први новогодишњи одбојкашки турнир у одбојци, 29. децембар 2022. године	Турнир је организован и на њему су учествовали заинтересовани преко 15 година, студенти, просветни радници, родитељи, бивши и садашњи ученици. Укупно 8 одбојкашких екипа. Носилац организације су радионице ОЈР-а: Спортови са лоптом и Школа одбојке.	 Новогодишњи одбојкашки турнир.pdf
Програм обуке финансијске писмености	Сви чланови Стручног тима за Обогаћени једносменски рад су завршили програм обуке финансијске писмености.	 sertifikat-67_2023-37.pdf

<p>Хуманитарна акција „Другарство је највеће богатство“, 30– 03. фебруар 2023. године</p>	<p>У првом полугодишту у школи је организована хуманитарна акција, на иницијативу свих радионица ОЈР-а. Акција је урађена под називом „Другарство је највеће богатство“. Сав прикупљен новчани прилог сакупљан је нашим ученицама из 4-2 и 8-2. Њима је преминуо отац и овом акцијом смо желели да гестом пажње помогнемо ученицама и мајци. Уз признаницу о преузетим новчаним средствима, мајци је уручен и школски прибор за обоје деце.</p>	 <p>Другарство је највеће богатство.!</p>
<p>Малише-зналише у Атлетској дворани, 19. фебруар 2023. године</p>	<p>Данас је у Атлетској дворани уприличен мини-дан атлетике и обука деце кроз дружење и игру. Поред основно-забавног и едукативног дела програма, за децу су обезбеђени поклони и разноврсни кетеринг од стране представника Европске атлетске федерације. Програм дечије атлетике је програм који би требао да заживи од септембра месеца ове 2023. године.</p>	<p>https://www.facebook.com/profile.php?id=100016935640712</p>
<p>Пројекат „Zero waste – буди део игре – чувајмо нашу планету“, 21. фебруар 2023. године</p>	<p>Деца и млади имају прилику да кроз промоцију спорта прођу едукације о позитивном утицају на околину и спознају важности одрживог развоја и заштите животне средине. Едукативни модел подељен је на 4 дела, а након завршене едукације су такмичења на едукативном полигону.</p>	 <p>КОНЦЕПТ ЕКОЛОШКЕ РАДИОНИ</p>
<p>Продајна изложба радионице „Малише зналише“, 02. март 2023. године</p>	<p>„Именице са нама и око нас“ је назив продајне изложбе коју су осмислили и реализовали чланови радионице „Малише зналише“.</p>	
<p>„Бирам француски“, 03. март 2023. године</p>	<p>Наши четвртаци данас су имали прилику да се друже са изворним говорницима француског језика. На позив наставнице француског језика, Горице Вељовић, представнице Француског института, Ана и Марине, врло радо су се одазвале позиву и одржале су радионице ученицама четвртог разреда у оквиру пројекта „Бирам француски“. Најпре је била радионица у Вранићу, а потом у подручном одељењу у Мељаку. Ученици су уживали у разноврсним активностима и научили доста речи на француском. На крају су добили дипломе и пригодне поклончиће.</p>	<p>https://www.facebook.com/profile.php?id=100016935640712</p>
<p>Прво општинско такмичење у шаху, 04. март 2023. године</p>	<p>Исписујемо почетне странице општинског такмичења у шаху у општини Барајево. Пројектом „Развој школског спорта“ који нам финансира ГО Барајево, радионицом обogaћеног једносменског рада „На пољу шаховских фигура“ и сарадњом са шаховским удружењем Вранић, дођосмо до 1. општинског такмичења у шаху.</p>	<p>https://www.facebook.com/profile.php?id=100016935640712</p>  <p>Општинско такмичење ОШ Павл</p>
<p>„Европски квиз новца“, 23. март 2023. године</p>	<p>Одржано такмичење за Европски квиз новца које се реализовало преко апликације Kahoot. Циљ пројекта је подизање нивоа финансијске писмености и подршка јавном сектору у иницијативама од ширег друштвеног значаја. Такмичење организују национална удружења банака широм Европе, уз координацију Европске</p>	 <p>Европски квиз новца 2023.година.pdf</p>

	<p>банкарске федерације из Брисела. У организацији Удружења Банака Србије и у сарадњи са Министарством просвете, овај пројекат се спроводи и у Србији.</p>	
<p>Посета делегације Мисије ОЕБС-а и Светске банке, 29. март 2023. године</p>	<p>Данас смо презентovali примере добре праксе делегацији Мисије ОЕБС-а и Светске банке, радионице и активности које реализујемо у оквиру Пројекта обогаћеног једносменског рада у нашој школи. Драги гости: Џејмс из Велике Британије, Бојана и Мартин из Македоније, Јуре из Словеније, Маријана из Светске банке, као и наше представнице Министарства просвете су, након разговора са директорком, погледали и кратки програм добродошлице. „Оно како смо ми замислили овај пројекат и како ви то радите, то је оно што ми желимо да подржимо“, речи су које нам дају мотивацију да наставимо овај пројекат још већим жаром.</p>	<p>https://www.facebook.com/profile.php?id=100016935640712</p> 
<p>Пројекат ЕРСТЕ банке „Школа новца за основца“, 03. април 2023. године</p>	<p>Циљ активности је исти за сва три програма и гласи: подршка ученицима да, кроз овладавање основним знањима и вештинама и развој ставова, разумеју вредност новца и значај управљања финансијама, развију правилне финансијске навике и предузетнички дух. ОЕЦД је дефинисала финансијску писменост као „знање и разумевање финансијских концепата и ризика, као и вештине, мотивације и самопоуздање да се то знање и разумевање примени како би се доносиле ефикасне одлуке у различитим финансијским контекстима, унапредиле финансијске добробити појединаца и друштва и омогућило активно учествовање у економским збивањима“.</p>	<p> Школа новца за основца.pdf</p> <p> Biznis plan - humanitarna izložbeni</p> <p> Pavle Popović.wmv</p>
<p>Пројекат „Играмо се и учимо, са Теслом се дружимо“</p>	<p>Наша школа, тј. ученици 4. разреда, су изабрани да учествују у пилот пројекту којим се обележава стогодишњица смрти нашег научника Николе Тесле (из Београда изабрано 5 школа). Компанија Pertini Toys уз подршку Министарства просвете Републике Србије у 2023. години, која је назначена као Теслина година, започиње реализацију пилот пројекта „Играмо се и учимо, са Теслом се дружимо“. По завршетку пројектних активности организоваће се Квиз знања за ученике, учеснике пројекта, док ће најуспешнији бити и награђени.</p>	<p> Никола Тесла, предлог питања.pdf</p> <p> ТЕСТ 4-1.pdf</p>
<p>5. Глобални дечји Дизајнотон на тему „Како да унапредимо биодиверзитет“, 22. април 2023. године</p>	<p>Глобални дечји дизајнотон је такмичарски догађај у којем школски тимови дизајнирају креативна решења за еколошке и друштвене изазове. Дизајнотон је образовни програм који је део глобалне мреже друштвених иновација Ashoka i deo Lego Re Imagine Learning мреже. Догађај се реализује уз подршку глобалне Дизајнотон мреже @designathonworks и у оквиру Ерасмус плус пројекта ChangeShaping Schools @css-eu "Образовање за друштвене иновације".</p>	<p> Primena dizajn maratona u resavanju</p> <p> Глобални дечији дизајнотон 2023..pdf</p>

<p>Пројекат Београдске асоцијације за развој школског спорта „Твој лајк за наш плес“, 27. април 2023. године</p>	<p>У избору најбољих плесних тачака Комисија је применила следеће критеријуме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Плесна техника којом владају плесачи, квалитет игре, култивисаност покрета, - Садржајност плеса (формације, промене формација, костими, заступљеност оба пола) - Атрактивност плесне тачке, (колико плес држи пажњу) - Монтажа односно углови из којег је снимана плесна тачка, амбијент у којем је снимано, уклопљеност кадрова... - Порука коју сам снимак шаље (емоција коју буди плес, колико позива на укључивање у плесну активност...) <p>Заслужено 3. место комисије за енергичан ритам и уиграност остављају позитиван утисак на гледаоце. Сви чланови плесне групе су подједнако ангажовани током наступа. Кореографија обилује променама формација и покрета. Плесачице имају осећај за ритам што су и показале.</p>	<div style="text-align: center;">  Wild Dances, Ruslana.pdf </div> <div style="text-align: center; margin-top: 20px;">  Zapisnik Komisija 2023 Najbolje plesne t </div>
<p>Библиотека и активности радионица Пројекта обогаћеног једносменског рада</p>	<p>Погледајте само део рада у нашој школи, тј. неке од активности које се одвијају у нашој школској библиотеци и на радионицама Обогаћеног једносменског рада. Трудимо се да садржаји буду разноврсни и забавни, а уједно испуњавају образовне и васпитне критеријуме.</p>	<div style="text-align: center;">  Библиотека.pdf </div>
<p>Савез учитеља Републике Србије „С природом на ти“, 19. мај 2023. године</p>	<p>Истраживачка активност „Инвентар врста у школском дворишту“ реализована је у циљу уочавања разноликости биодиверзитета у околини школе. Спроведена је у школском дворишту подручног одељења Мељак ОШ „Павле Поповић“ у оквиру радионице ОЈР – а „Еколошко васпитање – здраво одрастање“. Осим што су ученици били радосни збогведеног времена напољу, након толико кишних дана, додатно су уживали у улози истраживача. Били су и физички активни, а схватили су и да су тек кроз ову активност ближе упознали флору и фауну нашег школског дворишта.</p>	<p>https://padlet.com/kecojevicruna/padlet-aj4pdlx39yb3qt85?fbclid=IwAR1etpHKcD-kiYjMARAmelF9tRDPJ559m14N_9VpxHhWCUjyKUAf_PCJgXQ</p>
<p>Међушколски шумарски вишебој за ученике петог и шестог разреда, 09. јун 2023. године</p>	<p>Едукативне активности, под покровитељством ЈП „Србија шуме“ - ШГ „Београд“, се организују у сарадњи са Секретаријатом за заштиту животне средине Града Београда, у сврху презентације и популаризације београдских заштићених природних добара.</p> <p>Учествовало је шест екипа из три школе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Кнез Сима Марковић“, Барајево; „Душко Радовић“, Сремчица и „Павле Поповић“, Вранић. <p>Ученици су се такмичили у следећим дисциплинама:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Хајдучко прескакање трупчића различите висине, 2. Ручно круњење кукуруза, 3. Прелаз преко греде, 4. С пања на пањ, 5. Прелаз преко брега, 6. Карике на марице, 7. Закуцавање ексера чекићем у пањ, 8. Трка у цаковима. <p>1. место је освојила екипа наше школе „Веверице“.</p>	<div style="text-align: center;">  Међушколски шумарски вишебој.pdf </div> <div style="text-align: center; margin-top: 20px;">  </div>

<p>Пројекат „Време дође да и Вранић пође“, 02. фебруар – 15. јун 2023. године</p>	<p>Наша школа „Павле Поповић“ има дигитално и естетски опремљену мултифункционалну просторију „Лаванда“ у којој приликом презентације догађаја може бити обезбеђено 80 места за учеснике и гледаоце. Непобитна чињеница је да постоји воља и спремност за унапређење и иновативност овог пројекта који до сада, у овом обиму и садржају, није реализован на подручју општине Барајево. Резултати пројекта видеће се на презентацији на територији општине Барајево, као и у низу трибина, радионица, округлих столова, предавања, Википедији. Интересовање за одређене теме из презентације, значај родног места и места у коме живимо, добиће своје место у нашим размишљањима и упоређивањима са другима. Јер, упознати нешто, видети, сазнати, значи боље га разумети и више волети. 15. јуна ће се представити такмичари са традиционалним јелима својих породица, а жири ће имати озбиљан задатак да изабере најкусније традиционално јело.</p>	<p> Пројекат Време дође да и Вранић пође.pdf</p> <p>https://forms.gle/jExZQA3WLkTNsGNZ6</p> <p> ВРЕМЕ ДОЂЕ ДА И ВРАНИЋ ПОЂЕ 1.pdf</p>
--	--	---

Вранић,

12. 06. 2023. године

Координатор
Стручног тима за обogaћени једносменски рад
ОШ „Павле Поповић“ Вранић

Јела Стевановић, директорка